

湖北交投集团党员干部
下基层察民情解民忧暖民心实践活动

工作简报

第 4 期

湖北交投集团党史学习教育领导小组办公室

2022 年 6 月 6 日

群众期盼什么 我们就干什么
集团公司党员干部热议下基层察民情解民忧
暖民心实践活动（三）

群众利益无小事，一枝一叶总关情。省委在全省吹响党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动的号角，湖北交投集团党委于 5 月 30 日召开动员部署会，要求党员干部身入心到下基层、全面精准察民情、务求实效解民忧、主动及时暖民心，切实把工作做到群众的心坎上。会后，各子公司党委迅速响应，大家表

示，将以高度的思想自觉、政治自觉、行动自觉组织开展好实践活动。

楚天公司：为民生护航 让民心更暖

楚天公司在党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动中，将多措并举解民忧、积极作为惠民生、真情实感暖民心。

一是用心解民忧。始终把民生大事放心上，问需于民、问计于民，深入调查研究，倾听群众呼声，解决实际问题，全力推动汉宜高速改扩建、潜江服务区改造升级、独柱墩桥梁运行安全专项行动等直接关系群众出行的重点工程建设，尽快开通运营新枝江互通项目，切实提升服务能力和水平，打造群众满意的出行环境。

二是用力惠民生。始终把群众“小事”放心上，聚焦关切、聚焦司乘，大力实施服务塑形工程，统筹安排、稳妥推进疫情防控、安全保畅、冬季防冻防滑、路域环境整治、“司机之家”建设、保障物流畅通等工作，重实效、出实招、求实绩，让广大司乘满意，使实践活动成果经得起时间和历史检验。

三是用情暖民心。始终把员工冷暖放心上，将心比心、以心换心，站在员工角度看问题、想办法、解难题，修订完善劳保、补充医疗保险等福利保障体系，提高基层员工伙食标准，多办得人心、暖民心、筑同心的好事实事，凝聚合力、激发活力、增强

动力，以优异的成绩迎接党的二十大和省第十二次党代会胜利召开。

十巫公司：贴近群众听民意 建好高速解民忧

十巫公司将认真贯彻落实省委和集团公司党委部署，进一步树牢宗旨意识，深入基层察民情解民忧暖民心，深入一线办实事促发展，推动实践活动落地落实落细。

一是身入心到听民意。发挥党员干部示范引领作用，围绕优质高效推进项目建设，带头到十淅、十巫北项目建设一线，到高速公路沿线乡镇村组，通过实地走访、调研座谈等方式，面对面进行沟通交流。持续推进“支部结对到项目、党建延伸到工地”结对共建活动，带着感情和温度做工作，将心比心、以心换心，切实把工作做到群众心坎上。

二是“把脉问诊”解难题。围绕项目建设目标管理、质量安全管控、环保水保、征迁协调、合同管理、技术变更等方面存在的问题，实地“把脉问诊”，找准参建单位的操心事、烦心事、揪心事，找准影响工程推进的难点、痛点、堵点，找准基层群众的服务需求，建立问题清单、补齐短板弱项。

三是克难攻坚促发展。把解决群众“急难愁盼”问题作为工作的出发点和落脚点，践行“一线工作法”，确保工作在一线落实、问题在一线解决，以“硬作风”凝聚“锚定目标、大干快

上、克难攻坚”的强大气场，助力十浙高速湖北段年底基本建成、十巫高速郧鲍段大干快上，以高质量发展成效迎接党的二十大和省第十二次党代会胜利召开。

武黄运营公司：以“三个三”推动实践活动落地见效

武黄运营公司将认真落实集团党委下基层察民情解民忧暖民心实践活动的部署要求，坚持贴地行走、身入心到，更好发挥党员先锋模范作用和基层党组织战斗堡垒作用。

一是抓好“三学”，提高站位深入推进。带头学习习近平总书记关于新时代党的群众路线的重要论述，学习党中央《关于推动党史学习教育常态化长效化的意见》文件精神，学习省委、省政府国资委以及集团公司党委关于开展下基层察民情解民忧暖民心实践活动的实施方案及工作要求等。用“三学”带领公司党员干部深入领会本次实践活动的重要意义。

二是践行“三勤”，全面落实“三张清单”。坚持眼睛向下、脚步向下，用“腿勤”去丈量一线民情；坚持放下架子，保持“小学生”的姿态到基层一线、服务一线去交流调研，用“口勤”摸清“疑难杂症”；坚持把察民情与解民忧结合，勤于思考研究，用“心勤”真正把群众反映的问题解决好、办理好。

三是立足“三融”，深化融合促进发展。围绕运营管理主业，提升站口服务能力、开展路域环境整治、打造高速智慧站所，推

动为司乘解忧与中心工作融合；围绕建设和谐家园，开展业务培训、技能大比武、工会“四季关爱”行动、创先争优等活动，推动为职工解忧与公司改革发展相融合；围绕“国企姓党”政治本色，开展党员下沉“双报到双报告”、党建联建等活动，实现为群众解忧与擦亮交投企业品牌相融合。

发：各子公司，集团公司各部门。
